

大家好，比特币是大胆的创新相信很多的网友都不是很明白，包括比特币最为重大的创新也是一样，不过没有关系，接下来就来为大家分享关于比特币是大胆的创新和比特币最为重大的创新的一些知识点，大家可以关注收藏，免得下次来找不到哦，下面我们开始吧！

本文目录

1. [假如我破译了比特币，可以无限产出。怎样才能实现利益最大化？](#)
2. [央行6月将可能出台比特币管理办法，你怎么看？](#)
3. [什么是比特币？比特币如何产生的？](#)
4. [屡创新高的比特币，到底有什么投资价值？](#)

假如我破译了比特币，可以无限产出。怎样才能实现利益最大化？

我能确定你肯定没玩过比特币。

醒醒吧。但凡有两粒花生米你也不至于醉成这样。

首先，你不用假如，你想要的东西就不靠谱。

为什么不靠谱？

比特币系统是去中心化的。什么叫去中心化？BT币的系统由所有节点共同维护。你所谓的“破译了BT币”，就相当于你掌控了全球所有的互联网数据，全球的互联网你说了算。哪怕你只是获得了记账权，你的实力早已经可以忽略BT币了。

这种情况下，你还在意BT币？

你真是蟠桃园看守桃子的孙大圣，你把仙女定住了，你摘桃去了？你好歹拿个篮子都算你智商不是负数。

记得网上有个笑话，有人说，要是自己手下有十万死士，把各个借金平台都借一遍那该多爽。马上就有人反驳他，你有十万人，全部安排到电子厂打工，一个月，每人给你3000块钱你就有3亿，而且还可以合法长期产出。你这不就是古代那个“当皇上要天天吃烤红薯”的典型吗？

所以你这个智商明显呈负数的思维.....要么你进化些再来？先学会直立行走再来讨论吧，好吗？

BT币的总量是有上限的。无限有什么用？

BT币的上限只有2100万枚。正因为它不增发，它才值钱。

当你超越了一个领域的价值规模，它就会通胀。以BT币来说，超过2100万以后，你多拿出来1枚，你就按照这1枚赔钱。你无限产出，你就无限赔钱，自己搞出通胀充毁了价值领域，自己把自己玩死了……？你挺聪明啊？

我们说，自杀的方法有很多，你选的这个方法，未免忒败家了。

不用说超过，你只要独自拥有2100万枚，这东西就一文不值了。而且，你还要倒搭各种相关费用。

更何况，BT币本身不是什么“利益”，它只是利益的“封皮”。

BT币，虽然这么叫，但实际上它只是记账数额。

BT币什么样？每一丁点BT币，它是一个33位的ID加一套密码。换句话说，你可以将BT币当成一个充值卡。

充值卡本身什么都不是，只有变现、到了账上，它才是利益。

不然，电信运营商啊或者超市什么的，它们就制卡，制越多的卡就越多的钱？

一家电信公司，制作1亿张100元的话费充值卡，它就坐拥100亿了？那它经营哪门子生意，直接制卡吧，那不跟自己印钱一样爽吗？——喂喂，醒醒，你以为账是这么算的吗？

更何况，这个充值卡的价值是在不断流失的。越多的人争抢记账权，价值流失得就越快，它并不能永久储存，你保存一秒钟，它就贬值一些。

BT币只是利益的封皮，并且还“图片仅供参考”，你个人拿到BT币，那也看情况。你想变现发财？不客气地跟你说一句，你不配呀。

最后，BT币在很多国家都不属于合法货币。

换句话说，你拿超市的购物卡去充手机，你觉得能成功吗？

非合法货币，你自己画一张，1后边跟着一堆0，不也行吗？反正都花不出去。你

要是嫌这玩意麻烦，你画一存折不就得了。

所以，现在玩BT币的，其实都在买空卖空。因此，它危险。你想利益？利益不想你。真拿到一星半点，赶紧把空壳卖掉，或许赚个仨瓜俩枣；拿大头，还想存着，还想暴富……你不如想想怎么长生不老白日飞升，那反而更现实。

这孩子，太年轻，太无知。

央行6月将可能出台比特币管理办法，你怎么看？

各个国家至今都没有出台什么比特币管理办法，原因在于数字货币处在研究开发创新期。一方面仓促出台所谓管理办法，恐怕连办法制定者对比特币等数字货币技术基础、交易市场规律特性都没有弄清楚，势必出现对症下药的情况。另一方面处于研发创新期的比特币，特别是区块链技术，如果监管跑在创新前面，必将遏制创新。

在大多数国家特别是发达国家都没有出台比特币管理办法的情况下，中国也不必急于仓促出台。一方面给比特币特别是区块链技术一个充分的发展期，宽松的创新期，同时也是风险等问题的暴露期，另一方也给监管部门一个充分的观察了解期，分析识别风险期。

比特币是一个全球化的创新东西，如果少数国家仓促出台过于严厉的监管制度，勒紧其生存发展的土壤环境的话，那么就必将行成一个政策高地，使得比特币等创新型项目流到美国、日本等监管政策洼地的国家。

毕竟目前比特币仍然是小众的市场，出台所谓监管管理办法显得并不那么迫切。

什么是比特币？比特币如何产生的？

首先我们要知道，比特币不是政府发行的，不是由中国人民银行发行的，它是从2009年才开始有的，它通过P2P分布式网络来核查重复消费，比特币通过下载客户端可以制造比特币，不存在伪造行为，它是通过一套密码编码通过复杂的算法产生的，每四年比特币的数量会减半，所以比特币很值钱。

2/6

其实比特币在现实生活中也在应用，如：四川芦山地震时中国第一次允许用比特币作为捐赠物，其实也就是从那时起比特币才开始火热起来，大家很好奇比特币是什么东西，才开始认识这个东西。

3/6

我们如何得到比特币呢？其实大家也知道有两种方法：

一种方法就是到网络市场上去买，根据与人民币的换算去购买，现在差不多，一比特币要换5000多元人民币吧。

另外一种方法就是通过下载客户端进行计算特定数量的数学问题来获得比特币。

其实第二种方法也并不是这么容易就能够获得的，也需要很大的成本才能赚到，我的一个朋友运行了几天才赚到0.0016比特币，很难，可能与方法，电脑也有一定的关系。

4/6

现在有很多人用比特币进行投资，其实说实话也在用这个东西投资还有一定的风险的，国家现在还没有承认这个东西的合法性，现在很大程度上只是在网络上进行交易，也有一部分人用于黑市交易，最近一段时间内比特币肯定会升值，但是就要看下一步政府怎样对网络进行监管，因为现在网络监管很滞后，网络上产生的很多问题，现实中没有人去解决，可能政府现在也是心有余力不足，没有找到合适的方法

5/6

想象一下，目前全球没有一个统一的货币在运行，也都通过兑换的形式进行操作的，如果比特币能够担当这个重任的话，势必是个好事情，现在通过虚拟的形式比特币已经可以买到现实生活中的所有的东西了，尽管政府现在还不承认，但是它已经很现实的存在了。但是很多人认为比特币是一个阴谋，是用后人的精力或财力为前人做事。也就是说现在我们对比特币这么热衷其实钱早被最早的人赚去了。

6/6

比特币与QQ币的区别：

比特币不属于任何一个国家或公司或团体，它广泛的存在于网络当中，目前可以和任何一个国家的货币进行兑换，现在各个国家对它都很重视，虽然没有成为法定货币。

QQ币属于腾讯公司，现在腾讯公司大力推广这个QQ币，其它团体或公司很少有

推广这个东西，因为这样不会给它带来任何利益。

屡创新高的比特币，到底有什么投资价值？

放大看问题：假设全球20%的人参与比特币的游戏，比特币构筑的全球结算网络就会超越美元和所有法币。在彼时你会发现美元能干的所有事情比特币网络都可以做。因此，支持者认为：比特币是公共金融网络的股权，其股权价值会随着网络扩张而不断升值。反对者会说，公共网络在哪？支持者的答案：你接入，这个网络就存在，就可以为你服务；反之，这个网络就不存在。

为什么比特币？

支持者：1、玩家拿走的比特币是公共网络的负债，趋利避害是人的本性，没有人会垄断负债，占据中心，自然实现去中心。2、比特币体系是取信体系，信誉是挖出来的，而不是三方授予的，所以无融资成本，无融资成本自然无金融危机。注，传统金融危机的根源是债务危机。3、美联储可以调控全球经济是人类不平等的根源。

放大来看：全球每人获得2枚比特币，比特币资产会超过法币。注，比特币说自己很稀缺，但实际一直在通过各种方式增发新的类比特币，分叉也好，以太坊也好，实际都是互联互通的数字代码（本质一致）。最终比特币卖的一定不是稀缺，而是普惠。直接说，人人可发行1到2枚比特币等价物，比特币这种记账方式会自然取代美元（中心记账方式）。经济危机会随着比特币记账方式的普及而消灭。因为比特币类虚拟货币不是靠债务（贷款）形成的。无贷款，无危机。

创新机会：比特币的成功可以复制！

好了，文章到这里就结束啦，如果本次分享的比特币是大胆的创新和比特币最为重大的创新问题对您有所帮助，还望关注下本站哦！